

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.42	7	一度お目にかかりたいと	以前よりお目にかかりたいと
初版 p.44	13	この季節の気候は	1年のこの季節の気候は
初版～3刷 p.109	下から12行目	イディオムが名詞なった例	イディオムが名詞になった例
初版 p.171	下から6行目	アンケート記入依頼の表現	アンケート記入依頼の表現とプレゼンしめくくりの表現
初版～3刷 p.264	13行目	Chapter 2-	Chapter 3
初版 p.277	下から8行目	「割合・速度・値段・年齢」の前につくatです。	(削除)
初版 p.280	13	私は、顧客を惹きつけるために	私は、もっと顧客を惹きつけるために